

隧道、地下人行通道及路基等工程均已收尾

官塘桥路进入沥青摊铺阶段

与中国同学共欢乐 留学生异国他乡 万圣节不孤单

本报讯 万圣节是西方重要的传统节日,在很多国家,南瓜灯、糖果、恶作剧构成了万圣节的三大主题。昨晚,在万圣节前夕,江苏大学留学生和中国学生们提前体验了一把“狂欢夜”,很多留学生们直呼“在他乡也不孤单”。

Pepe是个西班牙小伙,来江大大刚刚一周时间。他介绍,在国内的时候,每逢万圣节,他都要和朋友们狂欢一番。“来到中国后,我曾经非常担心今年的万圣节要无聊地一个人过了。”不过,Pepe很快就发现,自己的担心有些多余,“中国的同学们邀请我跟他们一起过万圣夜,真的太让我感动了。”

Pepe说,在这场“狂欢夜”中,他和刚刚认识的中国朋友们一起演英文话剧、戴面具扮鬼吓人,还一起刻了南瓜灯,一切都跟他在西班牙老家没有什么两样。“只不过身边的朋友变成了中国同学,这又有什么不一样呢?我们都是朋友!”

和Pepe比起来,来自刚果的黑人小伙 Cedric 则显得更加稳重一些。Cedric 来江大医学已经近两年多,昨晚是他第一次在国外参加“万圣夜”活动。“很开心,很搞笑,也很休闲。”Cedric 表示,中国是他的第二故乡,能在即将学成回国之际留下这么一段美好的回忆,是件有意思的事。

而来自巴基斯坦的 Bharat 更是沉浸在和中国同学的“狂欢”中,甚至在现场即兴用中文演唱了一首《你是我的玫瑰花》,博得在场的中外学生阵阵喝彩。

汽车学院大二学生胡宇豪是这次“万圣节狂欢夜”的组织者,他称举办这样的活动,就是希望给留学生们有家的归属感,“让留学生,尤其是刚刚来中国的新生拉近与中国同学的距离,也为中国学生打开一扇了解世界文化的窗口,是一举两得的事。”

(王煜 孙晨飞)



节约每滴水 从我做起

近日,镇江市红旗小学四(3)中队开展了一系列节水主题活动。同学们制作了一张张精美的节水小报张贴在教室,开展了丰富多彩的节水主题班会,并向社会倡议:“节约每滴水,从我做起。”

魏江霞 古瑾 摄影报道

本报讯 沥青摊铺机、压路机等多台大型机械设备在路面上隆隆作响,1500多名施工人员奋战在一线。昨天上午,记者在拓宽改造中官塘桥路现场看到,官塘桥路的隧道工程、地下人行通道工程等均已进入收尾阶段,路面施工已进入全面沥青摊铺阶段(见图 文雯摄),相关负责人表示,沥青摊铺将在12月上旬全部结束。

在现场,记者看到,最先开始沥青摊铺的是位于莱山路下穿隧道南侧的主车道路段,两台大型沥青摊铺机并排前进,正好可以将15米宽的一幅路面全部覆盖到,均匀倾泻下的沥青铺满路面后,多台压路机按顺序进行碾压。

负责路面施工的市路桥公司相关负责人严道清告诉记者,沥青摊铺从10月26日开始,整个施工全部是机械化操作,摊铺机每分钟摊铺1.5至2米的距离,目前已完成800多米的沥青摊铺。记者看到,纯机

械化施工的同时,施工人员也不乏讲究精细化操作,几名工人还手持“迷你型”压路机,对接缝等细节方面进行精加工。

官塘桥路快速化改造工程项目建设负责人孙文广说,目前官塘桥路整个路段上的施工人员达到1500多人,是开工建设以来施工人数最多的,这也意味着道路施工已进入最后的决战阶段。

孙文广表示,在沥青摊铺过程中,还首次采用了多个新技术,如沥青层最上层采用了改性沥青及热橡胶塑性沥青,这样摊铺的路面弹性更好,黏度大、使用寿命长,在不严重超载的情况下,设计使用寿命可达20年。此外,官塘桥路主线高架桥桥面上则全面采用了环氧沥青进行摊铺,在桥面上使用这种沥青,在全省还是首次。据了解,这种沥青突出的特点就是黏性大,性能优越,抗寒抗热抗滑且不会渗水,同时质量轻,减轻了对高架桥

的负荷,进一步保障了安全。

据介绍,目前1073米长的官塘桥路主线高架桥施工全部结束,谷阳路隧道、莱山路隧道以及五号路、三里岗、板桥路等地下人行通道的施工进度分别完成了85%至95%,已进入收尾阶段,路面沥青摊铺将于12月上旬全部结束。

记者看到,随着路面施工的展开,建成后的官塘桥路已初具形态,将形成两条主通道外加两边各有一条辅道的双向12车道的大路,道路之间还有多条绿化带相间,目前绿化带内已种植榉树、香樟等大型树种。

(沈湘伟 殷蕾)



文化教育品牌引领学子成才路

镇江高专毕业生广受欢迎,成为单位实用型人才

本报讯 日前,江苏晨扬交通器材有限公司负责人专程来到镇江高专,提前“预定”明年的毕业生近20个名额。近年来,主动来校招聘毕业生的企业达20多家,许多专业毕业生更成为企业争抢的“香饽饽”。

镇江高专是我市唯一的地方高校,在近年本科毕业生都面临就业压力的情况下,只有大专学历的高专毕业生怎么能炙手可热?副校长万碧波表示,学校正是通过推进校园文化建设,形成文化教育品牌,从而提升广大学生的综合素质和职业能力,学生们在实际工作中游刃有余,受到企业的普遍青睐。

“文化教育的核心来自于学校的创始人——著名美术教育家吕凤子先生提倡的‘爱无涯、美无极’的思想。”万碧波表示,学校以此为出发点,坚持开展“崇尚爱美”主题教育活动,构筑起镇江高专的特色校园文化,并形成品牌。在高校校园里走一走,就会发现学校环境建设都体现着“爱与美”的价值理念,校园里的教室、走廊、道路、小树林等都设置了体现“爱与美”思想的雕塑、绘画、宣传栏、标语等,形成各种“美”的实体形象与蕴含其中“爱”的文化神韵,发挥着潜移默化的作用。

目前,镇江高专在校生达7000多人,来自全国14个省份,每年9月新生入学,学校就会开展“新生节”系列活动,并举办正则讲坛、校

园文化月、微博大赛、社团活动巡礼、元旦文艺汇演等丰富多彩的文化活动,组织学生开展“便民服务进社区”、“环境保护我先行”、“关爱帮扶献爱心”等活动,培养社会公德意识和责任意识。

“崇尚爱美”的文化精髓也充分体现教师在学生的关爱中,每到中秋、国庆等假日,校领导、班主任、辅导员都会深入宿舍与没有回家的同学们联欢、共度佳节。来自甘肃的韩美玲同学是名少数民族,因生活习惯等因素一时难以融入学校生活,刚入校时每天几乎靠泡面充饥。校团委书记盛浩了解情况后,积极协调相关部门,对她的饮食给予了专门照顾,还在教师宿舍里为她提供了一个淋浴间,解决了小韩生活上的难题。如今,小韩不仅学习进步了,人也变得开朗了,并担任了班级团支部书记。

校党委副书记、常务副校长徐铭表示,学校将人文教育浸润于人才培养模式的全过程,实现从“职业能力培养”向“职业素质培养”的拓展和提升,促进学生提高人文素养,掌握专业技能,学有所长,术有专攻,全面发展。

据了解,为了提升广大学子的社会实践能力,镇江高专所有在校生的社会实践能力,镇江高专所有在校生都参加了形式多样的社会实践活动。学校把镇江火车站售票大厅等社会窗口单位作为实践基地,承担售票和网购换票的工作,经过半年

多的实际操作,效果明显。许多参与售票工作的学生表示,经过这样的实际锻炼,将来工作中遇到再大的困难都有信心克服。此外,学校还开设了礼仪课,教授大学生职场必备的礼仪知识,使毕业生更好地融入社会。

近年来,高专开展“社团巡礼月”、“辩论赛”、“青春风采大赛”、“大学生论坛”等300多项文化艺术活动。不仅丰富了学子的课余时间,更陶冶了情操,在全省各类比赛上多次获奖。涌现了江苏省首届青年学子十佳“自强之星”庄重、镇江市大爱之星田野、勇敢落水儿童的丁卯等一批优秀大学生。

文化教育的引领全面提升了镇江高专毕业生的综合素质及能力。近年来,毕业生年终就业率一直保持在98%左右,汽车检测与维修技术等专业达到100%,居全省高职高专前列,学生的职业道德素质、岗位适应能力等都受到用人单位的好评。江苏晨扬交通器材有限公司万年总经理告诉记者:“镇江高专毕业生很受企业欢迎,他们不仅具有较强的专业技能,在工作岗位上很快就能上手,还能把校园文化融入企业文化,体现了较高的综合素质和团队精神,与同事相处融洽。”目前,招聘进该单位工作的30位毕业生中,有19人已成为储备干部。

(记者 沈湘伟)

动画片《水漫金山》 首夺“金海豚”大奖

本报讯 厦门国际动漫节“金海豚”奖动画作品大赛是一项由政府、业界、学界支持的国际性奖项。10月26日,第六届厦门国际动漫节举行隆重的颁奖仪式,镇江广播电视台首部52集动画片《水漫金山》获得最佳系列动画银奖。这是全国电视台中唯一的获奖作品。

据悉,该次评奖收到来自38个国家和地区的2876部作品,250部作品进入决赛。评奖后,十六项大奖中共有30个作品最终获奖。世界动画协会主席艾德(美国)等一批国际动画专家参与初评和终评,中国故事的神奇和传统美德是中外评委一致同意该片获奖的理由。

10月28日,剧组代表应邀在厦大人文学院专题做了《中国故事与世界表达》的演讲与交流。

(文广轩)

澳门社团 青年骨干访问团 来镇交流

本报讯 前日,由中央人民政府驻澳门特别行政区联络办公室人事部部长彭清洲带队,澳门社团青年骨干赴江苏访问团一行20余人来到我市,对茅山风景区、第一楼步行街等地进行考察。

同样来自澳门的第一楼街投资方——利通集团董事长施纯柱向青年骨干们介绍了在镇江投资创业的过程和感想。“在镇江发展近10年,我们感受到当地政府对我们的热情和周到的服务,澳门与内地的经济交流越来越密切,澳门年轻人在内地有很多发展机遇和空间。”施纯柱说。

彭清洲介绍,组织本次访问团的目的是为了增进澳门与内地的交流,帮助澳门青年了解内地近年来的发展,同时传播澳门回归后取得的各项成就。

(李晖)

交房公告

尊敬的和融·优山美地业主:
和融·优山美地 156# 公寓(楼栋号为施工编号),定于2013年10月31日起正式交付,交付地点:优山美地风情商业街,请各位业主按照交房邮寄文件的要求携带相关资料及费用前来办理入伙手续。

谢谢!
咨询电话:85082222
镇江和融房地产
开发有限公司
2013年10月31日

